
AMATERSKO GLEOALIŠČE KUD JANKO KRMELJ
RETEČE-GORENJA VAS

Za občinsko mejo
Ko so 8. marca gledališčniki iz

Reteč — Gorenje vasi zaigrali na
medvoškem odru, pred nabito polno
dvorano žensk, so bili vsi zadovoljni:
igralci, ker jim je predstava tekla
gladko in gledalci, ki niso pričakovali
tako dobre predstave.

Zapisano je dokaz več, da se med
seboj slabo poznamo, kajti amater-
sko gledališče kulturnega dajštva
Janko Krmelj deluje v Retečah. ki so
le nekaj kilometrov oddaljene od
Sore ali Medvod. Očitno paje občin-
ska meja na reki Sori bolj nepre-
mostljiva kot driavna. Pred desetlet-
jem so namreč kulturna društva na
obrobju občin med seboj dobro so-
delovala in redno izmenjavala kul-
turne stvaritve. Krivdo za slabše po-
vezovanje gre pripisati številnim sla-
bostim kulturne politike in kronič-
nemu pomanjkanju finančnih sred-
stev za amatersko kulturo, navse-
zadnje pa tudi menjavi generacij, ki
delujejo v kulturnih društvih.

Zamenjava generacije je vidna
tudi v amaterskem gledališču iz
Reteč, saj med 15 zanesenjaki ni ni-
kogar, ki bi bil starejši kot trideset let.
Starejša generacija, ki je delovala v
gledališču od vojne, je preprosto ne-
hala z delom in se umaknila v svoje
spomine na odrske deske. Mladi,
zvečine sinovi in hčere nekdanjih
igralcev, pa so se spoprijeli s to

zvrstjo umetnosti, kakor vedo in
zmorejo.

Znajo in zmorejo že veliko, a žal se
spoprijemajo s številnimi težavami.
Nekaj igralcev je že zaposlenih, v
glavnem na izmenskem delu, drugi
študirajo, najtežje pa je takrat, ko
vpokličejo k vojakom igralca, ki se je
že naučil vloge. Težko je tudi s stro-
kovnim kadrom. Režijo predstave, ki
so jo okoli osmega marca uprizarjali
na medvoškem odru, je prevzel član
gledališča, ki ima največ igralskih iz-
kušenj, ostale naloge pa so si razde-
lili med seboj glede na poklicno zna-
nje. Nihče med njimi še ni bil na reži-
serskem tečaju ali igralski šoli, kar pa
nameravajo s pomočjo občinske
ZKO popraviti že v letošnjem letu.
Težje bo z denarjem, saj ga nima niti
ZKO, še manj pa društvo, v katerem
delujejo in v katero so vključeni tudi
pevci in tamburaši. Prostore za de-
javnost bodo skušali urediti in poso-
dobiti isami s prostovoljnim delom,
denar za regulatorje svetlobe in re-
flektorje pa bodo skušali zbrati s
predstavami in drugo dejavnostjo.

Trdno so se odločili, da bodo po-
slej več in bolj pogosto sodelovali
tudi s sosednjimi amaterskimi gleda-
'išči ter si tudi s tem bogatili izkušnje
in znanje.
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